

滕州预计11月15日起供暖

居民住宅供热价格保持不变,每平方米执行19元的收费标准

本报枣庄10月20日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健 杜兰芬) 20日,记者从滕州市住建局了解到,随着供暖期日渐临近,冬季供暖准备工作已进入倒计时临战状态。住建局燃气热力办公室联合各供暖企业已提前做好冬季供暖前各项准备工作,确保把温暖送进千家万户。预计今冬供暖在11月15日进行,根据气温变化会做适时调整。同时,今冬滕州城乡集中供

热价格保持不变,居民住宅每平方米继续执行19元的收费标准。

冬季供暖工作事关民生,是广大群众广泛关注的“热点”问题。据了解,从9月份开始,燃气热力办就联合各供暖企业对一级管网进行检修,集中对以往供热季出现的设备缺陷和隐患进行检查和处理,并清理换热设备,管网检修期间同步进行压力管道定期检测和计量系统完善,供暖前实现所

有用户的正常计量及数据远传。目前管网检修工作已结束,管道检测工作已进入尾声。同时,还组织新源热力公司对全市二级换热站进行了全面的设备检查,就检查发现问题提出针对性整改建议,并深入各小区检查并督促整改工作,确保今年冬季供热工作安全平稳进行。

记者了解到,为保障集中供热的正常运行,市燃气热力办与3家供热企业

都做了充分的准备工作,制定了详细的冬季供热工作计划和应急预案,成立了应急抢险维修队伍,准备了充足的应急抢险维修物资,设立了24小时值班电话,对集中供热的运行情况实行24小时监控,一旦发现问题可及时进行处理。与此同时,加大对煤炭调运和存储力度,目前热煤储量在合理库存范围内,确保不会因燃料问题影响供热。

滕州获评最佳营商环境城市

本报枣庄10月20日讯(记者 甘倩茹) 近日,2013年“中国最佳营商环境城市”评选结果公布,滕州市从一百多个参评城市中脱颖而出获此殊荣。这是滕州继获得“2013中国最佳投资环境城市”称号后,获得的又一城市名片。

据了解,获得“2013中国最佳营商环境城市”的共20个,排在前三名的分别是广州市、上海市、武汉市,滕州市位列第15位。这一荣誉的获得,肯定了滕州市近年来在投资环境、招商引资政策、经济软实力、城市竞争力、社会责任等方面取得的辉煌成就,进一步提升了城市品牌的知名度和影响力,将吸引更多客商来滕投资兴业。

本次“2013中国最佳营商环境城市”评选活动,依据入围城市在规范市场秩序、优化投资经营环境、招商引资政策、政府服务质量及服务水平、城市竞争力提升、城市文化建设、社会责任等指标,经行业推荐和专家客观、公正综合评定及网络民意调查,对候选城市营商环境进行综合评估。

2013年1至9月份,滕州市共引进各类外来投资项目251个,其中过亿元项目67个,实际利用市外资金341.2亿元,增长19.7%,招商引资工作呈现出快速发展的良好局面。

服务中小微企业

为支持中小微企业发展,枣庄供电公司在用电新装、扩容方面开辟“绿色通道”,提速业扩办理流程。同时,经常派出基层供电员工对中小微企业的用电线路、设备进行“健康体检”,保障安全、可靠用电。20日,该公司滕州客服中心界河供电所员工,在房岭机械厂检查车间安全用电情况。

本报记者 张冬梅
本报通讯员 班开超 王威 摄影报道





厚报读者

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: **18863261506**

新闻热线: 18863261518 96706

国内统一刊号: CN37-0003
广告投放热线: 18863261529

邮发代号: 23-55
邮政热线: 11185